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Mediator bij bouw en installatie
Contract en Projectproblemen
Uw “mediator” voor bemiddeling van dreigende meningsverschillen/conflicten tussen partijen met onderhoudscontracten van bouw en installaties.                                                                                
De bemiddelaar voor meningsverschillen bij bouw en installatiecontracten voordat het daadwerkelijk tot een conflict gaat komen en er voor het “hekje” gestaan wordt. 
De installatiecontracten worden b.v. steeds meer gecombineerd samengesteld, waarbij de opdrachtgever de volledige uitvoering en controle in handen geeft van de onderhoudsinstallateur en de ketelfabrikant met alle rookgas/luchttoevoersystemen. 
In de praktijk blijkt dit over het algemeen goed te gaan, maar toch zijn er gevallen waarbij de installateur in combinatie met de ketelfabrikant op problemen stuiten waarbij er een conflict dreigt te komen met de opdrachtgever of de bewoner/gebruiker die niet zonder extra specialistische kennis opgelost kan worden. 
Daarom kan men Energique inhuren met zijn specialistische kennis om als “mediator”       op te treden en een oplossing aan te dragen voordat het uiteindelijk bij de rechtbank met advocaten “mon amies” gaat komen met alle kosten en escalaties van dien.
Voorkomen is beter dan genezen. Laat het conflict met beperkte kosten opgelost worden.
Roep de hulp in van de “mediator” en wacht niet tot het “hekje”
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